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②お子様の心は成長している
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③お子様の体力は向上している
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④お子様は友達を大切にしている
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　お子様の学力が向上していると肯定的な評価が８３．１％でした。知識だけでなく、思考力・判断力・表現力を身につけ、主体的
に学ぼうとする学びに向かう人間性等も、今求められている学力です。学校では、白井市で行っている「Reナビ」を活用し、個々の
学習の振り返りと理解の定着を図っております。また、全国学力学習状況調査の結果も分析し、授業改善や家庭学習の見直し等
もします。今後も、学力向上に向けて家庭と連携しながら取り組んで参りたいと思いますので御理解・御協力をお願いいたします。

　心の成長に対する評価は、９４．１％と昨年度後期よりも更に数値が上がりました。今後も継続して、「心あったか宣言」の徹底を
筆頭に豊かな心の育成を目指していきます。保護者の皆様や防犯ボランティアの皆様等、地域の方々の温かい関わりも心の成
長に影響しています。引き続きよろしくお願いします。

　体力に関する項目は、昨年度から課題意識を持って取り組んできた項目です。昨年度前期よりは伸びたものの、今回も肯定的
評価７６．７％と低い結果となりました。コロナ禍で運動習慣が定着していないことに加え、このところ続く猛暑で、夏季の体育や外
遊びに制限があることも原因の一つと考えられます。過ごしやすい気候となってきましたので、体育の授業の充実、マラソンへの
取組、外遊びの励行等取り組んで参ります。

　「友達を大切に」の項目については、肯定的評価が９７．０％でした。これは、昨年度前期よりも高い数値です。今後も、「心あっ
たか宣言」の学校全体での共有、道徳や学級活動等を主とした授業における人間関係づくり、日常の児童の観察と支援等を継続
し、「自分も他者も大切にする子」の育成に努めて参ります。
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⑤桜台小は、安全・安心な学校づくりに努めている
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⑥桜台小は、環境の整備と充実に努めている
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⑦桜台小は、児童が必要とする支援や配慮を行っている

保護者

58

だいたいそう思う 156

あまり思わない 20

思わない 2

236

⑧桜台小は、主体的に学習に取り組む態度の育成に努めている
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　安全・安心に関する項目は、肯定的評価が９３．２％でした。みままり隊や、セキュリティーレンジャーへの御協力に感謝いたしま
す。今後も御協力をお願いします。職員は、大雨や強風の日に登下校時の安全確認や見守りをしました。児童に対しては、「自分
の命は自分で守れる子」の育成をめざし、避難訓練や交通安全教室等の安全教育に取り組んでおります。

　環境整備については、肯定的評価が８９．４％でした。先日の美化作業では、多くの保護者の方に御協力いただきありがとうご
ざいました。日常から、環境ボランティアの方に御協力いただきながら、学校職員も除草作業や花の植え替えを行っています。校
舎につきましては、創立３０周年となりました。市教育委員会と連携し、危険箇所を優先的に修繕を行っております。

　支援や配慮については、肯定的な評価９０．７％でした。個々のニーズは多様化しておりますので、教職員は、日常的に児童を
注意深く観察し、児童理解に努めております。また、担任だけでなく、教職員全体でチームとして対策を練ったり、支援体制を組ん
だりしております。さらに、保護者の皆様の御意向に沿いながら、児童に必要な支援・配慮ができるよう面談等で共通理解に努め
ております。個々の自立に向けて何が必要なのかを考え、目標を設定して計画的に支援を行っています。引き続き御理解・御協
力をお願いします。

　主体的な学習について肯定的評価は、７９．７％でした。今年度は、学校教育目標の学習の項目を見直して「主体的に学ぶ子」
としました。「何ができるようになったか」だけで無く、「粘り強く」「見通しを持って」学習し、「学んだことを生かせる子」の育成を目指
しております。学習の見通しを児童と共有すること、体験活動の充実、ICTの効果的な活用等を通して、自ら課題を持ち、進んで学
習できる児童の育成に努めております。
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⑨日頃より、ホームページや便りなどで学校の様子がわかる
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⑩桜台小は、保護者の相談に誠実に対応している
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⑪桜台小は、懇談会・個人面談・美化作業などの行事が参加しやすいように計画されている
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　肯定的評価が９３．２％でした。日常の学校生活について、児童の活動状況を毎日ホームページにて紹介しております。閲覧数
は、８８０００回を超えました。御要望のあった、スマートフォンで見やすいホームページですが、準備が遅れましてご迷惑をおかけ
しております。また、教育活動に関わる様々な情報をマチコミメールで随時配信しております。「学校だより」「学年だより」等のデー
タは、マチコミメールとホームページの両方から確認できるようになっております。今後も、保護者の方が必要な情報をわかりやす
くお伝えできるよう発信を続けて参ります。

　肯定的評価が９３．６％でした。保護者の皆様からの御相談につきまして、誠意を持ってお答えできるように努めて参りました。
学級担任だけでなく、各相談窓口がございます。特別支援教育コーディネーターを和地教諭、河西教諭、永合教諭、金澤教諭が、
セクハラ相談窓口を中野教諭、水谷教諭が担当しています。学校生活全般の相談は教頭が受け付けております。  また、月に2
回、スクールカウンセラー大野が来校します。今後も、お困りのことがございましたら遠慮無く御相談ください。

　肯定的な評価が９１．１％でした。運動会では、たくさんの保護者の方に参観いただき、児童を応援いただき盛り上げていただき
ました。また、プール掃除や除草作業、運動会の片付け等も多くの方にお手伝いしていただきました。授業参観や懇談会、個人面
談にも、ご多忙の折、多くの保護者の方にご来校いただきました。多方面での御協力ありがとうございます。今後も、音楽祭やマ
ラソン大会等がございますので、引き続きよろしくお願いします。
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